Информация
о работе Гродненского областного отделения
Республиканского общественного объединения
«Белорусский детский фонд» в 2023 году

В 2023 году на счёт Гродненского областного отделения поступило 167 100,50 белорусских рублей, в том числе материальных ценностей – 42404,07 рублей. На оказание благотворительной помощи детям и учреждениям направлено 163 020,20 рублей. Адресная помощь на приобретение дорогостоящих медицинских препаратов и оборудования, на проведение операций за границей, лечение и послеоперационный медицинский уход была выделена для 6 детей области в сумме 43 381,22 рублей в рамках благотворительной акции «Ангел в твоём сердце». На благотворительный счёт Юшкевич Риты, с диагнозом - спинальная мышечная атрофия 2 типа, перечислено 
36 776,72 рублей на препарат Zolgensma, стоимость которого - 1 819 000 долларов.
За период летних каникул были приобретены путёвки в летние оздоровительные лагеря четверым ребятам из многодетных и неполных семей Вороновского, Островецкого района и ребёнку с инвалидностью Лидского района.   Пятеро детей Гродненщины, перенесших операции на сердце, и со сложнейшими заболеваниями сердечно - сосудистой системы смогли отдохнуть в реабилитационной смене ДРОЦ «Надежда». Восемь ребят, перенесших онкологические заболевания, находящиеся в стадии ремиссии прошли курс общеукрепляющих процедур в НДОЦ «Зубренок». Денежные средства на оздоровление детей были направлены из средств благотворительной акции «Ангел в твоём сердце» (1 438, 88 рублей).
На оказание помощи детям и учреждениям образования в рамках благотворительной акции «Соберём ребёнка в школу» направлено 12 454, 01 рублей для 202 детей – сирот, детей с инвалидностью, детей, находящихся в социально опасном положении.
Акция «Зеленый витамин». В честь 35 летнего юбиля со дня основания  Белорусского детского фонда и в рамках Марафона мира, созидания, доброты и милосердия Гродненское  областное отделение Фонда подхватило эстафету республиканской акции «Яблоневый сад»”. Для детских домов семейного типа на закупку теплиц, семян, саженцев декоративных кустарников и плодово-ягодных культур направлено около 7 000,00 рублей.
К Международному Дню защиты детей 24 учащихся Гродненской области, показавших высокие результаты в учёбе, творчестве и спорте, были награждены стипендией Детского фонда в размере трёх базовых величин. Почетной премией имени З. М. Туснолобовой - Марченко награждена семья Слонимского района Дмитрия Павловича и Ольги Ивановны Бабило, воспитывающих пятеро детей.
В рамках социально-значимой программы «Наш тёплый дом», которая направлена на поддержку детей детских домов семейного типа, на развлекательно - познавательную экскурсию по местам Гродненщины были приглашены 37 детей и их родители ДДСТ Лидского района и приёмных семей Свислочского района.
77 детей – сирот побывали на интересной и увлекательной экскурсии по Августовскому каналу. Для 17 детей вместе с родителями из приемных и опекунских семей Берестовицкого района была организована поездка в мемориальный комплекс «Брестская крепость».
Экскурсия по историческим местам Москвы, Красной площади и Кремлю, прогулка по Москве-реке, посещение зоопарка, Поклонной горы и Большого театра, обеды в лучших ресторанах Москвы - это незабываемые впечатления и страницы семейной истории для 9 детей и их родителей - воспитателей детских домов семейного типа Сморгонщины.
На проведение республиканской акции «Наши дети» направлено 24 017,69 (из них на 8 539,73 - материальные ценности, которые переданы в учреждения образования, детские дома семейного типа) для 1 171 детей. 
[bookmark: _GoBack]На протяжении 35 лет Детскому фонду неизменно помогают в реализации акций, проектов, программ активисты Фонда, волонтеры разного возраста и профессий, неравнодушные граждане, организации и предприятия области. Вместе мы делаем этот мир добрее и лучше! 
